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2YNOIITIKEY AITANTH2EIY OEMATQN

OEMA 1o B\ femdpnua 2.3.1 (0t tig onueldoes maoaddoemv 100 ddAorovtog).
BGEMA 20 B\ Bedonuo 4.3.9.
GEMA 30 B\ 4.4.11 nou 6.4.9.
OEMA 40 B\. fedonua 5.1.2.
BOEMA 50 B\ Bedonuo 5.2.4.
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Aga 1 oelpd ovyxAiver (amoritmg) dtav
|z 4+2] > 4 (PA. nortioto tov Aoyov 1.9.5). Znueiwtéov 6Tl T0 2 = —2 OVOTOLE TV aviodTHTA
|z 4+ 2| < 4. Agnel howtdv va eEgtaoBel n doBelioa oelpd wg mEog T oUyrhon ota onuela z € C(—2;4).
Emnewdn (og avtijv v megimtmon)

—lzjm < 1, dhadn 6tav |z + 2| < 4, evd amoxhiver Gtov
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oy oo, |$| < 0o ovvayouue 6T OVTH OUYXAIVEL (ATOADTOGS %Ol -G EX TOVTOU- RO ONUELAXAS, PA.
1.9.3) oe »abe onueio 100 ninhov C(—2;4). Tehnd ovunépaouo: H doBelioa oelpd ovyrAiver edv xau
uovov eav z € D(—2;4).

(i) Moogavag, |2* + 1| > 2| — 1 xav |e**] = e2R¢) < &2 (BL. 1.1.15 (iv), 3.3.6 (i) nou 3.3.8). Aga i
|z| = 3 éxovue

Amd to Bevonua 4.2.23 haupdvouue
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(iii) H ovvdomon f(z) := (225#)2 = (Z_M)SEHM)Q dLaBéter wg pepovouéva Wibdpota udvov dvo

ohovg (TaEems 2), fitoL Tovg z = tmi. Katd v mpdtaon 6.1.3 (iii),

_1lad (@_)
z=m1 1l dz (Z+T”)2

o+
T 4qd

Resn(f) = 35 2 (= mi)* 7(2)

zZ=T71

Kat avahoyiav,




OEMA 70

Emeidn

. . 1 1 1 1 . .
indc (054 (i) = i / dd=1=— / T d¢ = inde o4y (—mi)
C(0;4) C(0:4)

(BA. 4.2.16 nou 6.2.1), duvapuetl o0 BemENUOTOS TV OLOKANOWTHOV VITOAOITTWY 6.4.1 haufdvovue

e® . (Tm4+i . T —i i
mdz = 27TZ(RCS7ri(f) + Resfﬂ—i(f)) = 2m1 < 173 e > = ;
C(0;4)
(iv) Eav z € C~{0}, t6te (mopPh. 3.3.1,3.3.2):
1 1,1, 2 = 1,2,
ez = ;H(Z) — % :;H(Z)
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omdTE N OVVAQRTNON 2 —— ZFe? éxel 10 0 wg to uovo (neuovmuévo) Wimud te. Mdiota, xatd 10
Bedonua 5.3.11 (iii), avtd elvon ovoiwoes diwpa. Emeidif
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(BA. 4.2.16 nou 6.2.1), duvdapuet To0 BemENUOTOS TV OLOXANOWTHOV VITOAOITT®Y 6.4.1 haufdvouue
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Fetdr = QWi(Reso(zke%)) = 2mi <
C(051)
"Eotw P(z) € C[z] éva molvdvuuo pabuot deg(P(z)) = 3 ue tg B€oelg undeviouot tov p,p,,05 OLopo-
peTinég avd d00 raw evoLoxdueves otov xhewotd dioxo D(0;1). Tote 1o P(z) Ba yodpetan vitd T poeen
P(2) = £(= — p1) (= — pa) (= — p), i imotov € € C~{0}. MgV,
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Edv yuo xaBe j € {1, 2, 3} epagudéoovue tov ohoxAnonuxd tomo tov Cauchy (BA. 4.4.1)
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v ™ otabeon ovvdotnony f(z) = 1,Vz € G, émov G tuydv ymwoio tov C ue D(0;r) C G, r > 1,
haupdavouue




Enewdij (yuo y(t) := re't, ¥Vt € [0, 27])
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BGEMA 80 "Eoto f wo axegaia cuvaotnon ue ’f@)(z)’ < |2, Vz € C. Ac vmoBécovue 6TL 1 f OVORTOCOETOL 0OC
duvapooelpd el 1o 0 wg eEiig: f(2) = Y ooy anz™. Tote

oo}

oo )
! Z) _ Z nanzn71 — f//( f(2) Z n(n — 1 an n—2 _ Z ann7
n=1

n=2 n=0
6mov B, == (n+ 2)(n + 1)ani2, ¥n € Ny. Ov «exuurjoeig Cauchy» yia v @ (BA. mooiopara 3.2.5 ko
4.4.7) yoGgovtar wg axorotBwg:
sup{’f@)(z)’ 1z € D(O;T)}

rn

18,1 <

Emedn ‘f(z)(z)‘ < |2|? yia #d0e z € C, amd ™V avaTéQm avicoiodTTa ENEToL GTL

2
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‘Bnlg_n_r2 n’
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yia #dfe r > 0. EGv n > 2, 16te lim 7" = 0. Katd ovvéneiay,
r—00

B,=0,Vn>2= ani2=0,Vn>2=a, =0, Vn > 4.
Edvn =1, t6te

18] <r=|B4| < lirgr:0:>51:0:>a3:0.
Emmtpoofétug, }f@)(o)} <0 =0= f@0)=0= as = 0. Agu

f(2) =a+bz+czt,
0mov a = ap,b = a1,c = as. Téhog, yiaun = 2, €xovue

1
Bal S 1= 143 ] < 1= |e] = Jos] < 7.

OEMA 90 ‘Eoto f € O(D(0;2)). Yrnobétovue 61t
f@)* —2f(2)%2® +2* =0, Vz € (0, 1),
%o 6t

5 2= -1
6mov y(t) := re't, Vt € [0,27],1 < r < 2. Az TV MO LoSGTN T CUUITEQA{VOUUE 6T Yo vGBe € (0,1)
Lo veL

(f(@)* —a®)? = 0= f(x)* —a® = (f(2) —2)(f(z) +2) =0,



OEMA 100

omdte Yo ®40e x € (0,1) elte f(x) = x ette f(z) = —=.

(o) Kat’ apydg magatneoiue 6t oy el »at o woyved: Eite f(z) = z ywiandBex € (0,1) elte f(x) = —x
yio ®GBe z € (0,1). Hodynat edv vqoyov x1,z2 € (0,1), z1 # x2, ue f(z1) = z1, f(z2) = —x2, vOU
vroBétaue (dlywg PAAPT TS YEVIROTNTOG) OTL 21 < 2, TOTE (amd TV WOLOTNTO THG EVALAUETOU TLUNG, PA.
1.7.12) Ba vnoxe ®amoLo zo € (x1, T2), TETOLO DOTE va oYL f(zo) = 0 (roB6TL 0 € (—x2,21)). Tovto
oumg Ba ftav dtomo, bt xat avayrny zo = 0 & (z1, x2).

(B) Koatomy tottov amodewmviovpe 6t dev wwopet vo woyvet f(x) = —z yia »a0e = € (0,1). Hodyuat
eaqv vroBétaue 6Tl avtd etvan ainBég, Tote, epapudtovag Tov ohorinowtind Timo 100 Cauchy (BA. 4.4.1)
Y10, T ovvdemon h : D(0;2) — C, h(z) := f(z)2%, Ba lyaue
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H f, g ohéuooopn, etvan zow ovvexig (PA. 2.2.9), ondte Oa xatornyoue oty axdrovdn aviipaon:

—1= lim(—z) = limf(z) = f(1) = 1.

z—1 z—1

(v) A6 ta (a) »ou (B) yvoeiCovue 6w yio ) ovvdoton f € O(D(0;2)) wyver f(z) = x yio wiBe
z € (0,1). 'Eotw g := Idp(o;2y. Téte g € O(D(0;2)) nou

0,1)CZ(f-g):={z€C: f(z) =g9(2)}.
Apnet howdv va amoderyBet 6T
Z(f —g9) N D(0;2) # 2,

Inhadi) 6w to Z(f — g) éxeL ndmoro onueio oVOowWEEVoEWS OvixoV oTOV avowxts dtoxo D(0;2), didw 1ot
f(z) = g(z) = z,Vz € D(0;2), exl T PaoeL 00 Beworuaros tis tavtioews 4.6.3. TIpog ToUto Bewpolue
™mv axohovBia z, := 3 + =, n > 3. Ipogavdc,

2 € (0, N5} C Z(f —9)n {5}, Vn =3,
wou lim z, = 3 € D(0;2), onéte 1 € Z(f — g)' N D(0;2) (BA. mpdTaon 1.5.9).

(i) Znreltan vo EoodropLobel to TAiBog twv BEcewv undeviouov (cvumegthaupfovouévov tmv Torla-
LotV ToUC) The ovvaTioeng f(z) = 3z* — 7z + 2 evidg g SoxTuhianic TeQLoyTic

3 3
D(0;1,2)=49z€C:1<|z| <z ;.
2 2
T ndbe z € Cpe |z| = 2 éxovue

4
|77z+2\§7|z|+2:2—21+2:%<3(§> = [324].

Kartd 1o Bedponua 6.4.8 to0 Rouché,
4
1 (2(Nboa)) =8 (265 b)) =4
EEdhhov, yio vdBe z € C ue |z| = 1 éxouvue
328 +2| <32/ +2=34+2=5<7T=|-Tz|.
Katd to Bedpnua 6.4.8 o0 Rouché,

(2Dl ) =1 (2T ) =1



EmunpooBétmg, amd ty ovotéom avoodtta ovpmegaivovue ot f(z) dev drobéter nouta BEom unde-
viouo? aviirovoa otov ®OxAo C(0;1). Aga tehnmdg

t(20Ibeag) =4-1=3.
(ii) Two #GBe z € C ue |z| > 2 éxovue
|P(z)] = |2°(z* =5) + 7| > [2* [z = 5] = 7> |2 (|]2|* =5) = 7>8- (16 —5) — 7= 81> 0,

om6Te 6hec oL BéoElc undeviouod tov molvmvipov P(z) = 27 — 52° + 7 aviixouv otov avowtd diono
D(0;2) nou -wg ex ToT0v- k < 2. 'Boto f(2) := —52° + 7xon g(2) := 27. Two w60 z € C(0; 1) éxovue

9(2)| = 27| = 12]" =1 <T=5=T7T-52]> < |7 - 5% = |-52" + 7| = | f(2)].
Katd to Bemponua 6.4.8 100 Rouché,
t(2P)lpony) = (20 +9)lpy) =t (Z(Nlpay) =3<T.

Aga tehnig k = 2.




